ЭТАПЫ АТТЕСТАЦИИ 

Квалификационное тестирование:

· тестирование специалиста с использованием системы компьютерных квалификационных тестов предусматривает выполнение тестовых заданий, соответствующих специальности и заявленной квалификационной категории;
· тестирование признается пройденным специалистом при условии не менее 70% правильных ответов на тестовые задания;
· тестовые задания утверждаются председателями экспертных групп по согласованию с главными внештатными специалистами Департамента, корректировка тестовых заданий осуществляется не реже 1 раза в 3 года.

Регистрация и оценка соответствия представленной квалификационной документации предъявляемым требованиям:

· квалификационная документация, поступившая в аттестационную комиссию, регистрируется в журнале регистрации документов секретарем экспертной группы в соответствии с заявленной специальностью, и в течение 7 календарных дней со дня регистрации осуществляется проверка правильности ее оформления и соответствия комплектности предъявляемым требованиям;
· в случае если квалификационная документация не соответствует установленным требованиям, специалисту сообщаются причины отказа в приеме квалификационной документации с разъяснением возможности их устранения в течение 14 календарных дней со дня регистрации приема документации;

· решение о присвоении или отказе в присвоении специалисту квалификационной категории принимается экспертной группой не позднее 70 календарных дней со дня регистрации приема документации.

Рецензирование отчета о профессиональной деятельности специалиста:

· по результатам рассмотрения квалификационной документации председатель экспертной группы определяет членов экспертной группы для рецензирования отчета о профессиональной деятельности специалиста или принимает решение о необходимости привлечения для рецензирования отчета независимых специалистов (экспертов);
· письменная рецензия на отчет о профессиональной деятельности специалиста подписывается рецензентом и вносится в аттестационной лист;
· срок экспертизы квалификационной документации экспертной группой – не более                  14 календарных дней.


Собеседование:

· дата проведения собеседования по специальности, заявленной в квалификационной документации, назначается председателем экспертной группы. Секретарь экспертной группы уведомляет специалиста о дате и времени заседания;
· собеседование предусматривает опрос специалиста членами экспертной группы по теоретическим и практическим вопросам, соответствующим специальности, заявленной в квалификационной документации.
